

## 5. POZDRAV APOSTOLSKEGA NUNCIJA V RS MSGR. DR. JEAN-MARIE SPEICH-A

*Msgr. Mitjo Leskovarja sem prvič srečal konec maja 2008. Hitel je po hodnikih in stopnicah prvega oddelka Državnega tajništva v Rimu. Njegovi gibi in izraz obraza so izražali veliko zaposlenost. Potem pa se je malo po malo na njegovem obrazu razširil nasmeh. Tako sva se srečevala vsak dan skozi pet let. Oba sva opravljala zahtevne naloge v službi Svetega očeta in dveh zaporednih namestnikov. Najini stiki so bili omejeni na te trenutke. Mogoče tudi zato, ker me je delo zelo zaposlovalo in nisem imel časa za klepet, kar tudi ni v mojem značaju. Msgr. Leskovar dobro ve, da v Kristusovi Cerkvi ni nič zasluženega, dolžnega, ampak je vse Božja milost in dar. Med drugimi darovi, ki jih Gospod podeljuje ljudem, je tudi dar diakonskega, duhovniškega in škofovskega poklica. To je poklicanost med drugimi in ne nad drugimi. To je poklicanost popolnega služenja za posvečenje vseh vernih. Msgr. Leskovar, Irak in njegovi ljudje ter njihove različne, žlahtne in starodavne Cerkve te pričakujejo z veselo vero, z željo, da bi jih spremljal v negovanju njihovih lepih izročil in pri širjenju vrednot Kristusovega evangelija. Ta ranjeni narod, tudi te ranjene Cerkve te pričakujejo kot pastirja, očeta, brata in pričevalca. Ne boj se oznanjati resnice naše lepe vere. Ne skušaj zgolj zagovarjati pridobljenih položajev, ampak pojdi naprej z močjo apostolskega poslanstva, ki si ga prejel od samega Jezusa. Nosil ga boš, kot si si izbral v svojem škofovskem gestu: opirajoč se na križ, les življenja. Naj te krepi moč Svetega Duha, ki ga danes v polnosti prejemaš, naj te podpira molitev Cerkve, tudi tvoje domače Cerkve v Sloveniji, naj te spremlja blagoslov papeža Frančiška. Naj ti bo naklonjena Devica Marija, ki jo s tako predanostjo časti tvoj narod. Da bi ob večeru svojega zemeljskega življenja lahko tudi ti ponovil besede apostola Pavla: »Dober boj sem izbojeval, tek dokončal, vero ohranil.« (2 Tim 4,7).*

*msgr. dr. Jean-Marie Speich  
apostolski nuncij v Republiki Sloveniji*